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Raport narativ referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute în Planul de 

integritate al Casei de Asigurări de Sănătate Harghita 

 
 
 

Casa de Asigurări de Sănătate Harghita este instituţie publică, de interes local, cu 
personalitate juridică, fără scop lucrativ, cu buget propriu, în subordinea Casei Naţionale de 
Asigurări de Sănătate și care are ca principal obiect de activitate asigurarea funcţionării 
unitare şi coordonate a sistemului de asigurări sociale de sănătate la nivel local. 

 
În data de 14.03.2022 a fost semnată de către Directorul General al CAS Harghita, 

Declaratia privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul 
de monitorizare a Strategiei Nationale de Anticoruptie a casei de asigurări de sănătate, 
înregistrată la nivelul institutiei cu nr. 88/14.03.2022. Documentul a fost postat pe pagina 
de internet a instituției, în cadrul secțiunii ”Informații publice”, subsecțiunea ”Strategia 
Natională Anticorupție”. 

 
Totodata, prin Decizia nr.1770/20.06.2022 a fost desemnată persoana responsabilă 

pentru comunicarea cu Secretariatul tehnic al SNA, la nivel de funcție de conducere, 
precum și persoanele de contact la nivel de funcție de execuție, desemnate pentru 
colectarea și raportarea datelor aferente Planului de integritate dezvoltat la nivelul CAS 
Harghita. 

 
Prin adresa nr. P4271/30.05.2022, a fost comunicat de  CNAS propriul Plan de 

integritate, pe baza căruia a fost dezvoltat un plan de integritate propriu al casei de 
asigurari si comunicat cu adresa nr. 17.377/20.06.2022 catre stucturile de specialitate 
implicate în implementarea măsurilor prevăzute în Planul de integritate precum și a celor 
prevăzute în Anexa nr.3 la HG. Nr. 1269/2021. Totodată prin această adresă a fost 
comunicată și persoana coordonatoare la nivel de funcție de  conducere, precum și 
persoanele de contact la nivel de funcție de execuție. 

 
La nivelul CAS Harghita a fost întocmit Registrul riscurilor de corupție, fiind 

identificat un număr de 25 de vulnerabilități. 
 
Prin Decizia nr. 880/23.03.2022 la nivel de CAS Harghita a fost elaborată și avizată 

”Procedura operațională privind semnalarea neregularitatilor ”. 
 
În anul 2022 la nivelul CAS Harghita nu au fost identificate incidente de integritate. 

Raportul anual de evaluare a incidentelor de integritate a fost postat pe pagina de internet a 
instituției,  in cadrul secțiunii ”Informații publice”, subsecțiunea ”Strategia Natională 
Anticorupție”. 

 

CAS HARGHITA 



A fost elaborat și raportul  conform prevederilor Legii nr.251/2004,cu privire la 
unele masuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor actiuni de 
protocol,si s-a specificat faptul ca in cursul anului 2022 nu s-au înregistrat bunuri primite 
cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol. Raportul este postat pe pagina de 
internet a instituției,  in cadrul secțiunii ”Informații publice”, subsecțiunea ”Strategia 
Natională Anticorupție”. 

 
 
 
Pe site – ul CAS Harghita, la secțiunea  Informații publice /Strategia Natională 

Anticorupție”, au fost încărcate seturi de date pentru 2022, în vederea creșterii gradului de 
informare al publicului despre monitorizarea implementării SNA. 

 
În cursul anului 2022 nu au sost situații de încălcare a normelor, represalii la locul 

de muncă sau plângeri depuse în instanță. 
 


